



## 单身理财天龙八部 之《易筋经》

## 单身理财,先修“内功心法”

□记者 宋锋辉

“财”解《易筋经》:《天龙八部》中谁的武功最高?不是乔峰,不是段誉,而是露面时间不长的少林寺扫地僧。为何?因为他完全按照先练心法和内容的方式来练功,因此《易筋经》成为许多武林人士修练武功前希望得到的心法。单身理财亦是如此,应该从最开始就树立理财观念,熟悉理财心法,修炼内功。

今天,不少人会趁各大电商提供的优惠机会好好消费一把。的确,利用优惠的机会购买自己所需的商品,能起到很好的节流作用。但是,对于年轻人来说,光靠节流是不行的,更重要还要开源,应该从最开始就树立健康合理的理财理念。

有些人认为,年轻就是资本,所以不考虑将来,钱有多少花多少。在某通信公司工作的卢小姐就是这样。她多年来有一个想法:买一套小户型房子。然而,她工作了七八年,这个目标还没有实现。为什么?她的解释是,没钱。而当她搬家收拾东西的时候发现,自己有30多双鞋子,其中还有一些鞋子也就只穿过一两次。

其实,卢小姐的事儿并非个例。不少年轻人,尤其是单身者都是这样。一方面他们觉得自己没钱,另一方面觉得自己还年轻,等收入提高了再投资理财也不迟。抱着类似的想法,他们从没有认真作过投资理财的规划。

对此,农业银行洛阳分行营业部金融理财师温丽娜说,年轻人不要因工资低就不进行投资理财,其实不管钱多钱少,都要理财,年轻人更应趁早进行投资理财的规划。因为单身的年轻人不可能一直单身,要及早为将来结婚、购车、购房、子女教育、退休养老作准备。这就要求年轻人必须转变观念。

温丽娜说,转变观念,首先要

树立投资理财意识,明白节流与开源是缺一不可的。其次,要树立保障意识,年轻人收入不多,做投资理财前一定要先规划如何保障,然后才可以放开手脚进行投资。再次,要树立风险意识,几乎所有的投资都是有风险的,千万不要一味地认为进行投资理财就能赚钱。因此在进行投资理财时,年轻的单身者不能盲目跟风,而是要根据自己对相关专业知识、风险承受能力等方面综合考虑,选择适合自己的投资理财方式,随着了解的深入,逐渐接触风险较大的投资理财品种。最后,要有长远的打算和准备,投资理财是一个过程,是需要时间和耐心的,一定不能有一夜暴富的想法。



## 单身理财天龙八部 之《小无相功》

用目前已知的、有限的金钱,规避未来无限的、不可承受的风险——

## 单身保险理财:不着形相 保驾护航

□记者 王振华

“财”解小无相功:逍遥派内功心法,道家之学,讲究清静无为,神游太虚,虽不着形相,无迹可寻,但威力无穷。单身理财者的保险规划,与小无相功路数相同,讲究的是不着形相,为单身者保驾护航。

虽然有“一人吃饱,全家不饿”的说法,但对于单身者而言,绝非无任何后顾之忧的。很多单身者有了理财的规划之后,往往将保险付诸脑后。其实不然,单身者从一开始就要为自己的理财规划设置一个保护伞,即保险。对于上了年纪的单身者而言,更需要有保险为自己的人生保驾护航。

## 1 积累财富前,单身者要先买个保障

很多人,尤其是单身者,在生活中往往忽略保障,而出意外时才想到保险。就像平日不注意锻炼身体,生病了才知道健康的重要一样。人的生命和健康是无法估价的,但如果购买一份保险,那么就相当于为我们以后的人生撑起了一把保护伞,在风险

发生时,保险公司会提供一定数额的资金,可帮助你渡过经济上的难关。

人的一生充满了各种意外和风险,生老病死谁也无法逃避。理财不仅要考虑到眼前的收益,也要为未来的不确定性作打算。因此,保险也是单身者理财的重

要内容之一。中国工商银行洛阳分行金融理财师邱锋说,保险是一个人一生的基础保障,只有先把这个保障工作做好,日后才能把财富一点点积累起来。对于单身者而言,如果能在成立家庭前做好保险,在未来的财富积累中才能游刃有余。

## 2 买错保险还不如不买保险

保险的本质是消费,是花钱买保障。保险的种类繁多,没有绝对好或者绝对不好的产品,只有是否适合自己的产品。邱锋说:“在美国等发达国家,保险已经成为生活中必不可少的一部分,人寿、医药、房屋、汽车、游船、家具等都可以保险,这样就能最大程度地消除不确定性,抵御各种潜在风险带来的灾害。但是我国保险业还远没有那么成熟,人们对保险的认识也不到

位。”购买保险是一门科学,买错保险还不如不买保险。因此,在购买保险时,一定要认真选择,不能收益在前,保障在后。

他认为单身者购买保险时应注意以下几点:首先,保险并非买得越多越好,应增强投资理财风险意识,购买时要看清保险合同相关条款,根据自身的职业和收入等实际情况,力所能及地购买保险;其次,要根据需要保障的范围来考虑购买的险种。

此外,单身者买保险越早越好。风险的来临谁都不能预测,遇到了就后悔莫及。而且早购买保险,保费相对便宜。从参加工作起,就可将收入的10%左右用于购买基本保障型保险。

洛阳银行  
“富民宝”小额贷款  
手续简便、灵活担保  
贷款额度2000元-300万元  
联系电话: 65921918

